6. [laBneHue TBepAbIX TeN

BapwaHnt 1
1. IIpe cKpeniaeHEH PA3NHYHLIX JeTaleld BHHTAMH, boaraMe H
JaRAeNKaAM# MOA HHX MOAKITAALIBAIOT CHeNHANEHLIE Mmaibk.
s 4ero aTo AeJanT?

2. IlppEUMAan AAHHY ofHOll MbI¥H, papHO 1,0 M 1 MAPHEY —
10 cM, onpeaeauTe JaBJeHHE, KOTOPOe OKA3LIBAET MANBYHMK
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MaccoH 45 Kr Ha cHer. CMoOKeT JH OH NPOSXATE HA ABLIAX 10
ALY, KOTOPLIH BrIgep:xuBaeT aasneraue 1 xlla?

Bapwaur 2
1. OfrpsicENTe HAIHAYEHHE MATKIX HOAYVIIEK, TepHH, MAaTpales.

2. Jlen suiiepxupaer gasnenue 100 wlla. Ipoitger am no ato-
MY JBAY TPAKTOD Maccoi 5 T, ec/ii OB ONNPASTCA HA YCeHHILHI
ofimedt nromanemo 1,5 m27

BapuwaHnt 3

1. Kak moxeTr denoBek, ¢TOA HA 3emie, YEeNMYuThs 8 2 pasa
AaBJIEHHE, OKAILIBAEMOe HM Ha onopy?

2. Kakoe fapleHHe HAa KENe3H0/IOPOKHOS MOJOTHO OKA3RIBAET
HYeTLIPEXOCHBIH RelTe3HOAODOMHEIT BaroH Maccoit 50 T, ecnm
II0LA/b CONPHKOCHOBEHRS OJHOPO KOMecA ¢ PelbeoM COCTAB-
naer 5 em<?

Bapwanr 4

1. OfbacanTe HAZHAYEHHEe HATIEPCTKA, HAASBAEMOTO HA Majier
OPH HITHTHE MTOMKOIT.

2. Tpaxrop oxassipaer Ha nousy gasaenne 40 glla. Onpenenn-
TE ero Maccy, ecjJH H3BeCTHO, UTO ONOPHAA NNOMIALL OAHOH ero
IryeceHHIL cocTapnger 6500 em?.

Bapuwaut 5

1. 3avem jxene3HOJOPOMHEIE PEILCH! VIIAJLIBAIOT HA MITATL?
C rakoff nennio HHKHIOW YACTH Pelikca OenanT OoJee M PO-
Koit?

2. Kakoil manGoneimuil Bec MOMeT MMeTh JABYXOCHEIN Ipy:ke-
HBEI BATOH, €CNH JOUNYCKAEMOE JaBJIeHNe HA JKeNe3HOI0DOoXK-
Hile peabchl 10 000 klla, a nnomans conprrocHOBEENA OIHOTO
KoJdeca ¢ penbcom pasHa 4 cm2?

Bapuaur 6

1. Econ metanamgeckuil cTaKaH c3kaTh NAf0HAME BIOJIH OCH,
TO PYKa, HAXKHMAKIOAA HA Kpaill crtakaHa, OyAeT omyiaTh
Gons, a aApyras ner. [Toyemy?
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2. OnpenennTe JaABACHHE, OKAZLIBAEMOS HA MVHHBIN FPDYHT acT-
POHABTOM, ECJH €ro Macca co cHapaxenHeM 175 kr, a boTHHOK
ocTaBaAn chaen nmomanson 410 em?. Ceaa TAskecTH Ha
nosepxHOCcTH JIvER! B 6 pas mensine, yeM Ha 3eMie.

Bapwant 7

1. O6sacaRTE, MOMEMY YEJOBEK MOMET XO0OHThL no Gepery mo-
pA, MOKPBITOMY anbKol, He HCOBITHIBAA DONE3HEHHBIX OLIY-
HeHUH, M He MOKeT HATH [0 Jopore, NOKPRITON mebeHKOH,

2. OcraHKHHCKAA TelleBHaHoHHAaA Oamaa 8 MockBe onupaeTcs
Ha QYyHIAMEHT AeCATHI0 ¢HOKKAMH», TLTOIIAAL OMOPHl KAaMK-
noit 4,7 m*, Macca 6amuaun 32 000 v. Oupegennre naBIeHHe,
OpoN3BoANMOe Ha QYVHIAMEHT, ¢ YUETOM TOro, 4To NPH CHIL-
HOM BeTpe faBieHMe HA OCHOBAHHe famuH cranoBHTCA GOMbL-
e ga 2700 klla.

Bapuwaurt 8
1. C xakoif uenp rpy3oBele MAMIHHL HMEKT C3a/JH KOJIeCca C
ABOHHEBIMY SanTonaMu?

2. Cropremen, macca koroporo 80 Kr, cKONB3NT HA KOHbBKAaXx.
Kakoe pnapnenne okassisaeT OH Ha Jel, ecAy AJAHHA OJHOTO
koEbEa 40 cM, a mmupuaa JeasuA 3 mm?

BapuwanTt 9

1. HeBoabinue o secy Mef0KONLI HE MOTYT CJAOMATE MHOTOMET-
poBebiil sen. [Touemy :xe 3To yAaeTCA CAENATH TAMENBIM JeNo-
Komam?

2. Kaxoe papieHHe TPOM3BOAHT HA (PYHIAMEHT KHPIHYHASA
cTeHa BricoToit 20 m?

Bapwaut 10
1. 3asmcuT MW AaBlieHHe KOJECHOrO TPakToOpa Ha Jopory or
naBjaeHns BHYTPH Dannona koaeca?

Z. Onpepenwre HaudONLIIVIO BRICOTY DeTOHHON KOJOHHEI, KO-
TOPAS MOMKET PASPVIINTLCA Mo AeilicTBHeM coBCTERHHON CHIIL
THJKECTH, ecal gonyverumoe gasreaxe Gerona D000 klla.
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